


F
4T

 Full Cab

Kompatibel mit der Fiamma F40 Van

Montage: AN alle Fixpunkten, auch unter 

den Markisenhaltern

Verwendung: Dachterrasse, Dachzelte, 

 Dachboxen, Solar

Belastbarkeit:  400kg (statisch*)

Ladungssicherung: 

Mittels Nutensteine M4-M8 z.B. für Ringschrauben



Einzelteile

1 Halter Fahrerseite (4x)

2 Halter Beifahrerseite (4x)

3 Windabweiser (1x)

4 Querstrebe 1250mm (6x)

5 Längsstrebe 2500mm (2x)

6 Lasche 80x40 (8x)

7 Zylinderkopfschraube M8x16 (8x)

8 Senkschraube M8x16 (24x)

9 Zylinderkopfschraube m6x25 (8x)

10 Senkschraube M6x12 (5x)

11 Unterlegscheibe M8 (8x)

12 Federring M8 (8x)

13 Unterlegscheibe M6 (8x)

14 Federring M6 (8x)

15 Verbinder für Querstrebe v/h (4x)

16 Nutenstein M8 (28x)

17 Nutenstein M6 (21x)

18 Gummidichtung (8x)



Werkzeug

A Innensechskantschlüssel SW6 mit T-Griff* 

B Innensechskantschlüssel SW5 mit T-Griff* 

C Innensechskantschlüssel SW4 mit T-Griff* 

D Innensechskant Winkelschlüssel SW5* 

F Innensechskant SW3 (für die Sicherungsschrauben 

der Fiamma F40)

G Schraubensicherung mittelfest*

mittelfest

Schrauben
-sicherung

*Alternativ kann Auch ein langer Winkelschlüssel 

verwendet werden. Das Werkzeug ist nicht im 

Lieferumfang enthalten.



Bezüge

IN dieser Anleitung werden für die Beschreibung der 

Positionen die im Bild dargestellten Begriffe verwendet.

Die Positionsbezeichnungen dienen zur Orientierung während 

der Montage.  



1.) Schieben Sie die die Verbinder (15) in die Nut des 

Längsprofils, die mit 2 Bohrungen am Anfang und am 

Ende des Profils versehen sind.

2.) Schieben Sie die Verbinder bis zu den Bohrungen, 

sodass jeder Verbinder eine Bohrung verdeckt.

Achtung: die Schrauben für die Verbinder wurden zum 

verschrauben der Profile mit der Verpackung 

verwendet: 4x Linsenkopfschraube M8



Schritt 1

Längsträger Fahrerseite



Schritt 2

Querträger

3.) Bringen Sie 2-3 Tropfen Schraubensicherung auf 

die Schrauben des Verbinders auf

4.) Stecken Sie den Innensechskantschlüssel durch 

die Bohrung im Längsträger (5) in die Schraube 

des Verbinders (15)

5.) Verschrauben Sie den Verbinder (15) mit dem 

Querträger (4)



Flex-Option

Querträger

1.) Positionieren Sie die Nutensteine an der 

vorgesehenen Montageposition im Längsträger für 

die mit „X“ gekennzeichneten Streben.

2.) Verwenden Sie immer Schraubensicherung in den 

Nutensteinen

3.) Verschrauben Sie beide M6 Schrauben mit einem 

Innensechskantschlüssel mit Kugelkopf mit den 

Nutensteinen. 

Die Flex-Option 

ermöglicht das freie 

Positionieren der 

mittleren 

Querstreben. Dafür 

werden andere 

Verbinder verwendet, 

um die Querstreben an 

den Längsstreben zu 

befestigen



5
m
m

Schritt 3

Längsträger Beifahrerseite

6.) Verschrauben Sie die Verbinder (15) des 2. 

Längsträger mit dem Querträger (4) wie in Schritt 

2. Gehen Sie hierbei schrittweise vor und 

verschrauben Sie jeden Verbinder zunächst 5mm 

mit dem jeweiligen Querträger (4). Schrauben Sie 

alle weiteren Verbinder auch um 5mm in das 

Gewinde.

7.) Wiederholen Sie diesen Schritt bis alle Verbinder 

fest verschraubt sind. Durch dieses 

 schrittweise festziehen wird 

 verhindert, dass sich Längsträger 

 und Verbinder verkanten.

6.) 7.)



Schritt 4

Gummidichtung Halter

8.) Ziehen Sie den Klebestreifen von der 

Gummidichtung und kleben Sie diese unter den 

Halter. Achten Sie darauf, dass sich die Bohrung 

im Halter und das Loch in der Dichtung 

überdecken. Um das Loch im Gummistreifen und die 

Bohrung im Halter zu zentrieren, können Sie eine 

der beiliegenden Schrauben (9) verwenden.

Klebeseite



Schritt 5

Halter Fahrerseite

Information: 

Von den Haltern sowohl auf der Fahrerseite (1) als 

auch auf der Beifahrerseite (2) gibt es 3 Varianten: 

Front, Mid, Back. Die Halter sind entsprechend 

markiert. Bitte achten Sie darauf, dass die Halter an 

der korrekten Position gemäß dem Bild montiert 

werden.

Um nach dem Zusammenbau die Montage auf dem Dach 

zu erleichtern, montieren Sie die Halter möglichst mit 

dem im Bild angegebenen Abstand.



Schritt 5

Halter Fahrerseite

9.) Führen Sie die Nutensteine in die Nut ein

 A.) durch einschieben in ein offenes Ende des Profils

 B.) Durch Kippen in die Nut (wenn bspw. die Enden 

verschlossen sind oder die Position des Nutensteins 

weit vom offenen Ende entfernt ist

10.) Bringen Sie 2-3 Tropfen Schraubensicherung auf die 

Schrauben des Verbinders auf und verschrauben Sie die 

Halter mit je 2 Nutensteinen (16). Ziehen Sie die Schrauben 

zunächst nur leicht an, um bei der Montage auf dem Dach 

die Position des Halters einfacher korrigieren zu können.

B.) A.) 



Schritt 6

Halter Beifahrerseite

11.) Gehen Sie bei der Montage der Nutensteine A.)/B.) und 

der Halter (2) wie in Schritt 5 vor. 

 Beachten Sie Die Positionen und Abstände der Halter (2) 

Beachten Sie außerdem die Reihenfolge der 

Unterlegscheibe (11) und des Federringes (12). 

Positionieren Sie die Halter mit den Abständen wie auf 

Seite 10 dargestellt. Ziehen Sie die Schrauben zunächst 

nur leicht an, um beider Montage auf dem Dach die 

Position des Halters einfacher korrigieren zu können.

B.) A.) 



Schritt 7

Eckverbinder

12.) Befestigen Sie die Eckverbinder mit je 3 Nutensteinen 

(12) und 4 Schrauben (8). Führen Sie die Nutensteine wie 

auf den vorherigen Seiten beschrieben in die Nut ein. 3 

der Schrauben (8) werden mit den Nutensteinen 

verschraubt. Die 4. Schraube wird in das stirnseitige 

Gewinde im Profil geschraubt. Verwenden Sie für alle 

Schrauben die Schraubensicherung



Schritt 8

Windabweiser

13.) Der Windabweiser wird von unten mit den Profilen 

verschraubt. Führen Sie dafür die Nutensteine (17) an 

den entsprechenden Positionen in die Profile ein. Die 

beiden äußeren Nutensteine werden in die Längsträger 

montiert, die 3 mittleren Nutensteine in den vorderen 

Querträger



Hinweise

Roocon Roof Racks

Inhaber: Sebastian Pietruschka

Wiener Straße 75

48145 Münster

I: www.roocon.de

E: info@roocon.de

T: 01726843729

Prüfen Sie vor dem Fahrtantritt den 

Dachträger auf korrekten und 

festen Sitz auf dem Dach.

!

km/h

Passen sie Ihre Fahrweise bei 

Verwendung der Dachträger 

entsprechend an!

Prüfen Sie regelmäßig die 

Schraubenverbindungen und ziehen 

Sie diese bei Bedarf nach

Achten Sie auf sachgemäße und 

ausreichende  Ladungssicherung.

Halten Sie sich an die 

Aufbaurichtlinie des 

Fahrzeugherstellers 


	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7
	Folie 8
	Folie 9
	Folie 10
	Folie 11
	Folie 12
	Folie 13
	Folie 14
	Folie 15
	Folie 16

